	 السؤال
	
	الجواب
	

	ترتبط ساعة النظام مباشرة مع
	
	CPU  (وحدة المعالجة المركزيه)
	

	تقاس سعة الذاكره RAM
	
	الميجابايت هو الجواب الصحيح
فائده / أو الجيجابايت ولكن بدون في الثانيه لأن في الثانية سرعة الذاكره  وليس السعه واضح
	


	الحواسيب التي لا تستعمل في البنوك والمنظمات الكبيره هي
	

	ا
لعملاقه  ( لإنها تستخدم في الارصاد والاحوال الجويه)
	

	تعتبر ذاكرة الوصول العشوائي RAM))
	
	وحدة تخزين رئيسيه  وعلى فكره (RAM و ROM) كلاهما رئيسيه
	

	من وحدات الاخراج
	
	DOT Matrix Printer
	

	من لغات البرمجه
	
	HTML
	

	من بين وحدات التخزين الثانويه
	
	DVD
	

	تقاس سرعة المودم
	
	BAUD                    باود
	

	 الذاكره التي يمكن ان تغير محتواها بأستمرار
	RAM 
	( ذاكرة القراءة والكتابه ) Random Access Memory 
بينما BIOS  من المستحيل فهو من  المكونات البرمجيه للحاسوب استنهاض وتشغيل مثل ذاكرة القراه فقط  ROM)) واضح
	

	واحد تيرا بايت
	                      
	                       تريليون بت
	

	كم كمية الذاكرة العشوائيه المتوقعه هذه الأيام في الحاسب الشخصي
	                      
	                        1  جيجابايت
	

	 لإستعراض النص إلى أسفل مساند وورد
	
	SCRLL BAR                          
	

	للحصول على قائمة مفاتيح الاختصارات في ورد 2007
	
	                نضغط عل زرALT
	

	 لتغيير لغة الكتابة د اخل فقرة في الورد
	               
	          نضغط عل زرSHIFT+ALT
	

	لحساب مجموع خلايا من ورقة العمل في  مصنف الاكسل نستعمل الداله
	SUM
	 (معناها مجموع)
	

	لحساب عد د القيم  في الاكسل نستعمل الداله
	NUmbe          
	 ( معناها عدد )
	

	 لحساب المتوسط الحسابي
	
	المتوسط الحسابي    Average
	



وارجوا منكم الدعاء /
أبو عدي /المدينة المنورة
